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ПОВІДОМЛЕННЯ
про опри 'ноднснпя прогкту Стратегії розвитку Новоселівської об'єднаної
територіальної громади Полтавського району Полтавської області на 2020

- 2027 рр. та Звіту про його стратегічну екологічну оцінку

]) Повна назва документів державного планування: Стратегія розвитку
Новоселівської об'єднаної тсрнторішіьної громади Полтавського району
Полтавської області на 2020 - 2027 роки (:іалі - Стратегія).

Стратегія окреслює напрямки і пріоритети розвитку громади в сфері
економічної, соціальної та екологічної політики. а також визначає способи й
інструменти для досягнення стійких результатів. Стратегія розроблена з метою
вирішенні проблем соціальноекоиомічного розвитку та підвищення
конкурентоспроможності об'єднаної громади. що сприятиме покращеннюякості
життя населення і є завданням сільської ради відповідно до Закону України
«Про місцеве самоврядування в Україні».

Стршегісю визначено місію га стратегічне бачення Новоселівської
об”єднапої громади, досягнення яких буде чабсзпечуватись шляхом реалізації З
стратегічних цілей:

]. Розвиток місцсвої економіки і формування привабливого ринку праці.
2. Покращення якості публічних послуг і життя мешканців.
3. Формування інтегрованого інформаційного та культурного простору

об”єднаиої громади. '
У Звіт] про (. рлгеі-ічну екологічну оцінку проє у Стратегії розвитку

і-іовоселівської об”єдннної територіальної громади Полтавського району
Полтавської області на 2020 - 2027 роки (лшті - Звіт про СНО) проведено аналіз
ймовірного впливу на стан довкілля та здоров'я населення в результаті
впровадженняданої Стратегії.

2) Орган. що прийматиме рішення про затвердження документів
державного планування: Новоселівськасільська рада.

3) Псредбачувано процедура громадського обговорення:



дата подання заяви про визначення СЕО і оприлюднення і'і шляхом
розміщення на офіційному веб-сайті І'Іовоселівської сільської ради
Полтавського району Полтавської області ітрз:іі/поу'озе[іі/Кагдогйпаоадоіиа/-
05.08.2020 р.

дата подання повідомлення про оприлюднення звіту про СЕО на
офіційному веб-сайті Новоселівської сільської ради Полтавського району
Полтавської області пиар поурвсіі »Зтощаоадоідца/ - 16'092020 р.
Публікація повідомлення в газеті «Віеп» ,, 18.0942020 р. та в газеті «Село
Полтавське» - 24.09.2020 р.

дата оприлюднення звіту про (750 на офіційному веб-сайті
Новоселівської сільської ради Полтавського району Полтавської області
Цор5;//11оу'9591іУКа38гот даром. '- 16.09.2020 р.

процедура громадського ооговорення триває протягом 30 (тридцяти) днів
з дати оприлюднення цього повідомлення відповідно до ст. !2 Закону України
ні !ро стратегічну екологічну оцінку»;

способи участі громадськості - надання письмових зауважень і пропозицій,
що подаються до ]тІоноселівської сільської ради (провулок Підлісний. 6, с.
Новоселівка Полтавського району Полтавської області. 38702) або в

електронному виґл ді на електронну адресу: ПОУОЗЄііУКЗБІ “Батаіісопт
анонімні зауваження та пропозиції не розглядаються;
оріан, від якого можна отримати інформацію та адреса, за якою можна

ознайомитися '; проектами документів державного планування, звітом про СЕО
та екологічною інформацією, у тому числі пов”язаною зі здоров'ям населення,
що стосується документів державного планування - Новоселівська сільська
рада (пров. Підлісний. 6. с. Новоселівка Полтавського району Полтавської
області. 38702):

орган. до якого подаються зауваження і пропозиції. та строки подання
зауважень і пропозицій ' Новоселівська сільська рада (провулок Підлісний. 6, с.
Новоселівка Полтавського району Полтавської області, 38702), протягом 30
(тридцяти) днів 'з дати оприлюднення цієї публікації;

міспе'ншходження наявної екологічної інформації. у тому числі пов'язаної
зі здоров'ям населення., що стосується документів державного планування *
офіційні сайти Міністерства енергетики та захисту довкілля України
(ІтрзМ/тепщоу.цат'). Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської
обласноїдер авноі адміністрації(ііпр ' тис.т-ропа! аі).

З прот )М Стратегії та Звітом про СНО можна ознайомитись на
офіційному сайті Новоселівська сільська рада («Розвиток громади» - «Стратегія
розвитку Новоселівської О'ГГдо 2027 року»:
лирв://ш'опіасіа.оґ9,.ца/ыготнсіа/поуозс[іузіш/рі'оскт%С 2%А05іга1с3іітодішн-
поуозеііявноі-оір-па%С2%А020202027-гоКі-2! -33>33- ! 8013-2020!)



4) Тршшкорлонні консультації в рамках зазначеної процедури
стратегічної екологічної оцінки не проводяться, оскільки підстав для здійснення
оцінки транскордонного впливу на довкілля немає.

в.о. Новоселівського
сільською голови % О.Ф. Кузьменко


